. En régime stationnaire, le flux sortant d’une surface fermée doit étre constant. En prenant comme surface fermée un
cylindre de rayon r, le flux n’est non nul qu’au niveau de sa surface latérale : ® = j(r).2.w.r.L = C*¢

On retrouve bien que j(r) = —

. L’équation de la diffusion donne div g j =0 soit iM 0, ce qui donne j(r).r = C* = A
. La. loi de IF;Z donne —D.Z—: = é, soit fnoo dn=- ["° %%
Soit A = T ate
a
. Il suffit de modifier les bornes d’intégration dans I’expression précédente :
fnZ(T) dn = f é @ soit :
n(r) =no | 1- lnr—lna

In(a+e)-Ina



